

# 习近平继续出席二十国集团领导人第十七次峰会

新华社印度尼西亚巴厘岛11月16日电 当地时间11月16日,二十国集团领导人第十七次峰会在印度尼西亚巴厘岛继续举行。国家主席习近平出席并发言。

在讨论数字转型问题时,习近平指出,当前,数字经济规模扩大,全球数字化转型加速,成为影响世界经济格局的重要因素。中国主办二十国集团杭州峰会期间,首次把数字经济纳入二十国集团议程,提出创新发展方式、挖掘增长动能。近年来,二十国集

团在适应数字化转型、发展数字经济方面凝聚了更多共识,推进了更多合作。希望各方激发数字合作活力,让数字经济发展成果造福各国人民。

一要坚持多边主义,加强国际合作。合力营造开放、包容、公平、公正、非歧视的数字经济发展环境,在数字产业化、产业数字化方面推进国际合作,释放数字经济推动全球增长的潜力。搞所谓“小院高墙”、限制或阻碍科技合作,损人不利己,不符合国际社会共同利益。二要坚持发展优先,弥

合数字鸿沟。各国应该携手推动数字时代互联互通,采取有效措施提升全民数字技能和素养,尤其要帮助发展中国家和弱势群体融入数字化浪潮,努力消除数字鸿沟。中方已经发起建设数字丝绸之路倡议,并将数字经济作为全球发展倡议的重点合作领域,期待就此同各方开展合作。三要坚持创新驱动,助力疫后复苏。中方提出了《二十国集团数字创新合作行动计划》,旨在推动数字技术创新应用,实现创新成果普惠共享,欢迎各方积极

参与。中方愿继续同二十国集团成员合作,携手构建普惠平衡、协调包容、合作共赢、共同繁荣的全球数字经济格局。

峰会通过了《二十国集团领导人巴厘岛峰会宣言》。

当地时间11月15日晚,习近平和夫人彭丽媛出席印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜在巴厘岛神鹰广场举行的二十国集团领导人峰会欢迎晚宴。

王毅、何立峰等参加有关活动。

记者 白林 刘华

徐缨在开展“信访接待日”活动时强调

## 做好送上门来的群众工作 用心用情解决群众急难愁盼

盐城晚报讯 11月16日,市委书记徐缨到市人民来访接待中心开展“信访接待日”活动,面对面倾听群众诉求,现场协调解决群众的“急难愁盼”。她强调,要认真学习贯彻党的二十大精神,实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,坚定不移把做好新时代人民信访工作作为坚定捍卫“两个确立”的具体行动,坚持人民至上,站稳群众立场,践行群众路线,用心用情维护群众合法权益,不断提升老百姓的幸福感和满意度,以实际行动体现学习贯彻党的二十大精神成效。

在市人民来访接待中心,徐缨分批接待了来访群众,认真倾听群众关于老旧小区整治、房屋不动产证办

理等诉求,耐心细致了解事件来龙去脉,仔细查阅档案材料,不时与相关地区和部门同志、公职律师等深入交流,共同梳理问题症结,研究解决办法,现场答复来访群众。她要求有关方面始终坚持以人民为中心的发展思想,实事求是、依法依规,把工作做细、把好事办好,加快推动信访事项有效化解。看到诉求有了着落,来访群众表示满意。

接待好来访群众后,徐缨认真听取全市信访工作情况汇报,充分肯定取得的成绩。她指出,群众来信来访,体现了对党和政府的充分信任,是送上门来的群众工作。为党分忧、为民解难更是各级党委、政府义不容辞的责任。各地各部门要切实

提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,时刻牢记“江山就是人民、人民就是江山”殷殷嘱托,把做好新时代人民信访工作作为坚定拥护“两个确立”的重大政治考验和具体实践检验,把群众的事当自己的事,坚决维护好群众合法权益,努力让更多群众共享高质量发展成果。要持续攻坚克难,坚持系统思维,注重协调联动,严谨细致梳理个性共性问题,综合运用思想疏导、法律宣传和政策解释等办法,努力化解信访积案,解决好群众合理合法诉求。要坚持以人为本,密切与群众的沟通对接、信息共享,既要做好群众来访接待、问题化解等工作,更要深入基层主动“下访”,及

时发现化解问题,从源头上解决群众关切,用我们的“辛苦指数”换取群众的“幸福指数”。

徐缨强调,接近年根岁底,各项工作时间紧、任务重、要求高,这就需要更好凝聚民心、汇聚民力。各地各部门要深化思想认识,强化责任落实,加大督办力度,坚持守土有责、守土尽责,牢牢把握信访工作主动权,严格控制增量、有效化解存量,满腔热情为群众办实事、解难题,全力维护经济发展和社会大局和谐稳定,为角逐新赛道、勇当排头兵营造更好环境。

市委常委、秘书长薛盛堂,副市长王娟,盐都区、盐南高新区和市各有关部门负责同志等参加。

记者 王叶州

公益广告

盐城

国际湿地 沿海绿城

“潮汐”森林

盐阜大众报业集团 宣